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ATA DA 12 SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2021

CÃMARA UNICIPAL DE SALGADO, ESTADO DE SERGIPE

Aos vinte dois dias do mês de Março do ano de dois mil e vinte e um, às

dezessete horas e vinte e cinco minutos, na sala das Sessões José Américo

Cruz Freit s, situada na rua Felinto Alves Teixeira S/N; sob a Presidência o

vereador ivaldo Evangelista Fraga, Vice-presidente Maria da Conceição dos

Reis Silva, Primeiro Secretário José Ribeiro Neto, Segundo secretário Marcelo

Domingo de Andrade, Terceiro secretário José Raimundo da Silva

Fonseca demais vereadores, os senhores, Amaral Valeriano da Silva,José

• Aécio San os de Jesus, Josefa Santos Garcia Ferreira, Lucas Araújo Moraes,

Mafilza Si! a Gomes e Raimundo Francisco dos Santos Júnior. O Presidente

declarou berta a presente Sessão Ordinária. No expediente do dia consta

requerime to 02/2021 da vereadora Maria da Conceição,)ndicação 09/2021 da

vereadora Maria da Conceição, requerimento 01/2021 do vereador José

Raimundo indicações 06 e 07/2021 do vereador José Ribeiro, indicação 09/2021

da veread ra Mafilza e requerimento 04/2021 da vereadora Mafilza, indicações

07 e 08/2 1 do vereador Raimundo Francisco, indicação 06/2021 do vereador. -_.

Lucas, e menda Aditiva ao projeto de lei 14.113/20, da vereadora Mafilza. No

pequeno xpediente a vereadora Mafilza saudou a todos, e falou sobre sua

ausência a sessão passada, salientou a questão da pandemia, e se solidarizou

• com as f milias das vítimas do covid 19 em Salgado, e ressaltou que a

responsa Iidade é de todos, falou que esse ano o governo federal ainda não

disponibili ou os valores da covid19, e ressaltou os valores enviados p'aragestão

passada. O vereador José Raimundo saudou a todos, e falou sobre sua

ausência a sessão passada, se solidarizou com as familias das vítimas da

covid19, e falou sobre a feira ter sido mudada, e falou que alguns comerciantes

o procurar m dizendo que houve alguns prejuízos, e pediu que a prefeitura visse

essa situa -o, falou das famílias do povoado Água Fria, as quais ele já fez até

indicação, sobre um pedido de um carro para dar socorro nas olarias, e explicou

pedindo q e a prefeitura tomasse providências. O vereador Lucas saudou a

todos, e diu a secretaria de saúde que olhasse pela situação da demora na

vila da fis oterapia, e explicou, e pediu ao secretário de obras que olhasse a
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situação d limpeza da entrada do povoado Água Fria, e explicou. O vereador

Marcelo s udou a todos e falou da pandemia no geral, e disse que está

preocupad com os pequenos comerciantes e vendedores ambulantes da

cidade, e e plicou, e disse que a população tem que se conscientizar para que

essa pand mia não se espalhe ainda mais, e falou sobre o lockdown dando sua

OplnlaO,e ediu que o prefeito e a secretaria de assistência social olhasse mais

pelos mais necessitados. O vereador José Ribeiro saudou a todos e disse que

acompanh ndo os noticiários nos jornais regionais, ele assistiu passando a

relação da cidades que teriam feita a adesão da compra das vacinas, e

salientou q e Salgado não estava nessa relação, e explicou, e concordou com a

fala do ver ador Marcelo sobre o lockdown, e falou sobre as vacinas e de sua

importânci ,e lamentou que Salgado até o momento não tinha se inscrito para

aderir a e sa compra, mais disse que não sabe informar sobre prazos, e

explicou, e citou que até o momento Salgado não nomeou o secretário de

agricultura, e falou sobre o projeto do conselho do FUNDEB, e explicou. O

senhor pre idente passou a presidência para a vice-presidente, e explicou que

irá devolve esse projeto do FUNDEB para a prefeitura, para que eles corrijam,

e explicou. A presidente em exercício devolveu a presidência. O vereador

Raimundo rancisco saudou a todos, e pediu a oração de todos nesse momento

de pandemi ,e falou das vacinas no geral, e comentou sobre a possibilidade do

presidente a república colocar o exército nas ruas para chamar a população par

saírem de uas casas, e lamentou, e falou que seria bom se Salgado estive

nessa relaç o para comprar as vacinas, mais salientou que ainda não se sabe

como vão omprar nem aonde irão comprar, mais que algumas cídades e

estados já stão se adiantando para isso, e pediu aos vereadores que peçam a

seus deput dos pelo não fechamento da agência do banco do brasil aqui em

Salgado, e ediu ao deputado Gustinho Ribeiro que olhasse por essa causa. O

presidente alientou que já pediu ao seu deputado por essa situação. A

vereadora aria da Conceição saudou a todos, e falou que é assustador esse

momento elo qual estamos passando, e salientou que precisamos ser

obedientes s normas, concordou com a fala da vereadora Mafilza sobre cada

um fazer s parte, e falou sobre um requerimento e uma indicação que está

dando entra a, ê explicou, e falou sobre o dia da Síndrome de Daw;efalou sobre

um projeto ara pessoas que tenham necessidades especiais, e comentou sobre
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a importân ia de carro para buscar os pacientes que fazem fisioterapia, e

explicou, e falou sobre o fechamento do banco do brasil, e pediu ao deputado

Gustinho beiro que olhasse por essa situação. O vereador Amaral saudou a

todos, e fal u sobre o fechamento do banco Brasil e disse que é uma situação

lamentável, e salientou que participou de uma vídeo conferência online, onde

praticamen foram apenas passados informativos, citou que seu deputado é

bolsonarist ,e citou outros e que não acredita que eles irão ajudar nesse sentido,

mais falou e recursos que seu deputado já mandou para Salgado, e explicou.

O vereador osé Aécio saudou a todos, e citou Sócrates, e se solidarizou com

as famílias vítimas da covid19 e falou das questões das vacinas que é a

preocupaçã de todos dessa casa, e falou sobre o lockdown e disse que é

preocupant essa situação, e pediu que de alguma forma a prefeitura divulgasse

o nome das pessoas infectadas, porque não são todos mais muita gente não

está tendo r sponsabilidade e consciência de ficarem no isolamento, e explicou,

e pediu que município possa comprar essas vacinas. No grande expediente o

presidente p ssou a palavra para a vereadorà Maria da Conceição, que falou

sobre algu s reações que algumas pessoas tiveram sobre sua colocação

sobre as car nas na sessão passada e explicou que ela não foi contra as carona,

na nesse momento de pandemia e explicou, e, disse que ela está

aqui para o ovo e pelo povo, e comentou sobre as famílias das olarias do

povoado Ág Fria e disse que acredita que o prefeito irá resolver essa situàção,

e falou sobre uni auxilio emergencial municipal, e disse que é necessário nesse

momento crít co, e falou da ampliação da feira do povoado Água Fria, e explicou,

e falou sobre a identificação das pessoas infectadas, e comentou como se dava

na gestão pa sada, e colocou sobre duas cobranças da comunidade de Água

Fria, uma co relação ao médico pediatra e a um psicólogo, e agradeceu a

secretaria de saúde e ao prefeito, porque no posto já tem médico de 15 em 15

dias. A vere ora Mafilza pediu a parte €i parabenizou a vereadora Maria da

Conceição p a iniciativa de grande relevância sobre os portadores de doenças

renais, e falo sobre as caronas comentada na sessão passada, e concordou

que os pacien es renais são vulneráveis e que precisam de cuidados especiais,

mais saliento que não era só funcionários do ipes que pegavam carona nesse

carro, e citou ue na gestão passada essa situação era comum, mais disse que

se está errad tem que concertar, e falou da importância da feira do povoado
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Água Fria, e parabenizou a secretaria de saúde pelas ações desenvolvidas

voltadas p ra covid19. A vereadora Maria da Conceição salientou sobre sua

colocação a sessão passada, e citou um acontecido com uma ex funcionária

do ipes e re saltou que ninguém deve julgar o outro. O senhor presidente passou

a presidên ia para a vice-presidente, que pediu a parte dizendo que a

preocupaç- de todos na sessão passada foi unicamente por conta do momento

que estam s vivendo de pandemia, e explicou. A presidente em exercicio

devolveu a presidência. O vereador José Aécio pediu a parte e explicou que

ninguém foi contra as carona, a preocupação é sobre a pandemia, e explicou, e

falou que c nversou com o secretário de transporte e a secretária de saúde, e

que já reso eu essa questão, e falou sobre o auxílio emergencial federal e

explicou. A ereadora Josefa Garcia pediu a parte e ressaltou que ninguém foi

contra caro a, a única questão é dar carona nesse momento de pandemia, e

ainda mais esse carro com pessoas com a imunidade tão baixa. O vereador

Raimundo F ancisco pediu a parte e falou que ninguém foi contra as caronas, a

única quest- é a espera e a pandemia. O vereador José Ribeiro pediu a parte

e explicou c mo se deu a denúncia que ele fez na sessão passada, e explicou

dizendo qu ninguém foi contra as caronas. Na ordem do' dia o senhor

presidente fa a leitura da Emenda modificativa a lei n0507/2006.que autoriza o

afastamento e servidora pública que possua filho(a) portador(a) de deficiência

e dá outras rovidências, a qual houve discussão. O vereador Lucas, salientou

da necessid de e importãncia dessa emenda que complementa essa lei, e

explicou. O v reador Raimundo Francisco, parabenizou o vereador Lucas pela

emenda, ma disse que seria bom se ter um estudo bem feito' sobre essa

emenda, que tionou se ele fez o estudo certinho, e disse que seria bom analisar

antes dessa menda ser votada, e ver os quantitativos, e explicou. O vereador

José Ribeiro arabenizou ao vereador Lucas, e disse que acredita que serão

poucas as pe soas que se enquadraram esse requisito, e que por isso, acredita

não atrapalh r a administração. O vereador Marcelo parabenizou o' vereador

Lucas pela e enda, e disse que vota, pois nada mais justo já que já garante aos

filhos, garant r também para companheiros, e explicou. O vereador José

Raimundo, p abenizou ao vereador Lucas, e disse que vota na sua emenda,

mais disse qu antes de ler, ele estava preocupado, mais depois que leu, viu que

é uma emend muito importante e necessária, e explicou. A vereadora Mafilza,



disse que interessante e importante essa emenda, mais disse que é importante

também s ter cautela, para que se faça um levantamento de funcionários no

munlclplo. O vereador Amaral salientou que essa é uma lei de 2006, e que na

gestão pa sada, sua irmã teve que ir ao ministério público para conseguir essa

proteção, ressaltou que esse pedido teve ter sido de alguma eleitora do

vereador L cas, mais falou que seria interessante se trouxesse o levantamento

das pesso que teriam esse direito caso essa emenda seja aprovada, mais que

acreditava não comprometer o quadro de funcionários e parabenizou ao

vereador p la sua iniciativa, e explicou. A vereadora Maria da Conceição

parabenizo o vereador Lucas, e disse que conversou com ele sobre essa

emenda pa a entender melhor sobre ela, e explicou. O vereador Raimundo

Francisco p diu vista da emenda modificativa, para que se tenha mais tempo de

analisar es a emenda. O senhor presidente explica sobre como se dá esse

pedido de vi ta. O vereado'rJosé Aécio disse que leu a emenda, e disse o motivo

dessa lei te sido criada em 2006, e explicou, mais disse que seria bom se

incluísse ne sa lei o direito dos servidores, e não s6 das servidoras, e falou sobre

essa vista q e os vereadores Mafilza e Raimundo Francisco pediram, sobre a

importância e se fazer esse levantamento e explicou. O senhor presidente

passou a pr sidência para a vice-presidente, o qual falou sobre essa emenda, e

disse que nã está entendendo o porquê de tantos questionamentos, e explicou,

A presidente em exercício devolveu a presidência. A vereadora Josefa Garcia

falou sobre ssa emenda, e disse que vota nela e ressaltou que a lei apenas

assegura, m is para conseguir esse direito não precisa necessariamente dessa

lei não, e ex icou. O senhor presidente colocou em votação o pedido de vista a

mesa, o qual ICOU da seguinte forma, a vice-presidente votou a favor da vista, e

explicou, o 1 secretário votou contra a vista: e explicou, o' presidente votou

contra a vist , e explicou. E em seguida o presidente colocou em votação a

Emenda a qu I teve voto de aprovação dos vereadores, Maria' da Conceição,

José Ribeiro, osé Aécio, Josefa Garcia, José Raimundo, Marcelo e Lucas, e os

votos de repr vação dos vereadores, Amaral, Mafilza e Raimundo Francisco, a

qual foi aprov da tornando-se Lei N"753/2021. Em seguida o senhor presidente

submeteu em iscussão o requerimento 01/2021 do vereador José Aécio, o qual

pediu para qu todos votassem, pela necessídade da população, e para que

mais pessoa sejam imunizadas contra o corona vírus. E em seguida o



presidente

Nada mais

convocand

olocou em votação a indicação a qual foi aprovada por unanimidade.

tratar o senhor presidente declarou encerrada a presente Sessão,

a todos para a próxima, sala das Sessões em 22 de março de 2021.
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